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Tekst 7 Alles smart, oder was?
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Was wird aus dem 1. Absatz deutlich?

A Die Automatisierung im Haushalt hat sich rasch entwickelt.

B Manche Haushaltstechnologie ist Ubertrieben und nutzlos.

C Sogar im Urlaub gelingt es nicht, den Alltagsstress loszuwerden.
D UberméaRiger Smartphone-Gebrauch wird zum Problem.

,Doch dieser Effekt ist gering” (2. Absatz)

Was ist damit gemeint?

A Smarthome-Produkte werden noch kaum genutzt.

B Smarthome-Technik senkt den Energieverbrauch nur wenig.

Cc Von aullen kann man fast gar nicht sehen, ob eine Wohnung smart ist
oder nicht.

Wanneer kunnen smarthome-producten volgens alinea 2 een gevaar
vormen?
Beantwoord deze vraag in het Nederlands.

Hoeveel voorbeelden van smart-technieken worden er in alinea 3
gegeven?

.eine riesige Arbeit” (Ende des 4. Absatzes)

Welche Arbeit ist hier gemeint?

A Cyberkriminelle aufzuspliren und festzunehmen

B Smart Citys umweltfreundlich einzurichten

¢ Smart-City-Technologie vor Angriffen zu schutzen

Was passt im Sinne des Textes in die Lucke im 5. Absatz?
A Kunden

B Probleme

¢ Smart Citys

Tekst 8 Ab in den Tiefschnee

25

Welche Aussage uber Konstantin ist richtig? (1. Absatz)

A Er fahrt am liebsten so schnell wie moglich.

B Er genielt die Aussicht, die er in den Bergen hat.

C Er sucht sich beim Freeriden jedes Mal einen anderen Berg aus.
D Er will Risiken so viel wie moglich ausschlieen.
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